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4TA DA 10 SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, REALIZADA EM S DE 
MAIO DE 2026, TERÇA-FEIRA, ÀS 19:00 horas, NO PLENÁRIO FELIZARDO 
pOS SANTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE 0IAPOQUE, AVENIDA VEICA 
CABRAL N° 390. 

Aos 05 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:15h, em sua sede 
localizada na Av. Veiga Cabral, n.° 390 - Centro, reuniu-se o parlamento da Câmara de 
Vereadores do Municipio de Oiapoque, sob a presidência do Vereador GUIDO ME 
CÂNICO - PP, acompanhado da 1" Secretária, Vereadora ROSI ARAÚJO - REDE, 
que na ocasião verificou o quónum regimental e realizou a chamada nominal dos verea 
dores, onde estiveram presentes os seguintes parlamentares: PRESIDENTE GUIDO 
MECÂNICO – PP, VICE-PRESIDENTE MARQUES MOTOTÁXI - SD, 1' SECRE 
TÁRIA ROSI ARAÜJO – REDE, BRUNO DO AREAL - SD, PROF. AILTON PA 
LIKUR -PP, e SALES DO AÇOUGUE -PP. Logo após, iniciou-se o PEQUENO 
EXPEDIENTE: 0 Presidente solicitou a leitura da Ata da 9a Sessão Ordinária Delibe 
rativa de 28 de abril de 2026. Em seguida a referida ata foi aprovada por unanimidade. 
Na sequência foi realizada a leitura e apresentação do PROJETO DE LEI N° 001/2026 

- GAB/VEREADORA ROSI ARAÚJO - REDE - Dispõe sobre a fixação da data de 
realização do casamento comunitário no municipio de Oiapoque, e dá outras providèn 
cias. Na sequência foi realizada a segunda chamada nominal, onde estiveram presentes 
os seguintes parlamentares: PRESIDENTE GUIDO MECÂNICO - PP, VICE 
PRESIDENTE MARQUES MOTOTÁXI -SD, 1' SECRETÁRIA ROSI ARAÚJO -
REDE, BRUNO DO AREAL – SD, ELSON VIDAL - REDE, PROF. AILTON PA 
LIKUR - PP, UESLEI TELES PL e SALES DO AÇOUGUE - PP. Na sequência 
deu-se início à ORDEM DO DIA com a leitura do Requerimento N° 002/2026 -
GAB/ VER. BRUNO DO AREAL -SD – Requer o envio a bancada federal do amapá, 

para que inclua o município de Oiapoque na área de livre comercio de Macapá e San 
tana (ALCMS). Ao realizar a defesa da propositura, o autor discorreu acerca da neces 
sidade de inclusão do município de Oiapoque ao livre comércio, para que se possa con 
ceder incentivos fiscais aos empresários do municipio e às novas cadeias produtivas que 
virão com a possibilidade de exploração de petróleo, para assim, garantir uma economia 
mais forte no município afim de melhorara vida da população. Em seguida a presente 
propositura foi aprovada por unanimidade. Seguido o rito legislativo com a deliberação 
de projetos. Na ocasião foi realizada a leitura Parecer n° 012/2026 - CCJR - CVM0, 
referente ao Projeto de Decreto n° 001/2026 - GAB/VER. UESLEI TELES de 04 de 
fevereiro de 2026 - Dispõe sobre concessåo de título de cidadåo oiapoquense ao exce 
lentissimo senhor Antônio roberto Góes da Silva, Deputado Estadual do Amapa AP. 
Neste momento, o presidente da sessåo convidou para tomar assento a mesa principal, o 
Vice-prefeito do municipio Senhor Oscar Gislael. Em seguida ao detender o projeto de 
decreto, o autor destacou a trajetória politica do Deputado em queståo, relembrando que 
este deu diversos tipos de apoio a comunidade sempre que necessário. Após as conside 
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rações do demais parlamentares o mencionado parecer, bem como o projeto de decreto 
foi aprovado por unanimidade. Posteriormente foi realizada a leitura do Parecer n 
011/2026/CCJR CVMO, referente ao Projeto de Decreto n 002/2026 
GAB/VER. UESLEI TELES de 04 de fevereiro de 2026– Dispõe sobre concessão de 
titulo de cidadão oiapoquense ao empresário e esportista, senhor ROSINALDO SOUZA 
CASTRO. Em seguida o autor realizou a defesa da propositura ressaltando que o espor 
tista tem se destacado em campeonatos estaduais, trazendo diversos trofěus para o mu 
nicípio. Após as considerações de seus pares o parecer e projeto de decreto foram apro 
vados por unanimidade. Prosseguindo com as deliberações com a Leitura do Parecer 
n° 013/2026 – CCJR – CVMO, referente ao Projeto de Decreto n° 003/2026 
GABVER. UESLEI TELES DE 04 de fevereiro de 2026 - Dispõe sobre concessāo 
de título de cidadão oiapogquense ao empresário e esportista, senhor JOSE CARLUCIO 
BARBOSA SALES. Após realizar a defesa da propositura o mencionado parecer e pro 
jeto de decreto foram respectivamente aprovados por unanimidade. Em foi realizada a 
leitura do Parecer n° 016/2026 – CCJR– CVMO, referente ao Projeto de Lei Conjunto 
n° 004/2026 - GAB/VEREADORES TIAGO DA UNIVERSIDADE, ELSON VE 
DAL E BRUNO DO AREAL - Institui o dia municipal dos agentes comunitários de 
saúde (ACs) e dos agentes de combate às endemias (ACE) no municipio de Oiapoque e 
dá outras providências. Na ocasião o vereador Elson Vidal realizou a defesa do projeto 
discorrendo acerca da importância do reconhecimento e valorização das classes dos 
ACS e ACE no município. No ensejo o parlamentar pediu para que a nova gestão possa 
olhar com carinho para essa categoriae proporcionar melhores condições de trabalho. 
Na oportunidade os demais parlamentares fizeram suas considerações acerca do reco 
nhecimento e valorização dos servidores. Logo após o referido parecer e projeto de lei 
foram aprovados de forma unânime. Concluida a Ordenm do Dia, deu-se inicio ao 
GRANDE EXPEDIENTE, neste momento, o Presidente da sessåo, indagou à Secretá 

ria se havianm inseritos, sendo informado que sim, foi chamada a vereadora Rosi Araujo, 
que oportunamente deu boas-vindas ao retorno do vereador Sales do Açougue que ocu 
pava cargo de secretário municipal de transporte e o parabenizou pelo trabalho que rea 
lizou a frente da pasta, pelo serviço que prestou a população do municipio de Oiapoque. 
Na oportunidade a parlamenta endorsou acerca da nova gestào municipal, dizendo que o 
municipio de Oiapoque terá dias melhores, no ensejo desejou boas-vindas também ao 
presidente Guido Mecânico pelo retorno a esta Casa de Leis. Neste momento o presi 
dente da sessāo concede a palavra ao Senhor Oscar Gislacl, vice-prefeito municipal que 
discorreu acerca das primeiras tratativas junto ao legislativo municipal com intuito de 
formalizar o fim do periodo eleitoral, iniciando um novo modelo de gestāq fundamenta 
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da no diálogo e pensada no desenvolvimento do município. Oportunamente o presidente 

Vereador GUIDO MECÂNICO –PP - PRESIDENTE: 

da Casa fez referência ao retorno dos parlamentares que ocupavam cargos de secretários 
municipais ao parlamento e apÓs os agradecimentos não havendo nada mais a tratar., a 
presente Sessão Deliberativa, presidida pelo Vereador Guido Mecânico, foi encerrada às 
21h00, sendo lavrada esta ata pela Secretaria Legislativa. O referido documento será as 
sinado pelo presidente e demais vereadores que assim desejem. Oiapoque/AP, 05 de 
maio de 2026. O áudio e o vídeo da presente sessão encontram-se na íntegra na Secreta 
ria Legislativa e rede social desta Casa Legislativa. 

Vereador MARQUES MOTOTÁXI – SD- Vice - Presidente: 

Vereadora ROSI ARAÚJO – REDE – 1" Secretária 

Vereador JÚNIOR DO MATEUS - Solidariedade - 2° Secretário: 

Vereador PROF°. AILTON PALIKUR - PP: 

Vereador ELSON VIDAL - REDE: 

Vereador BRUNO DO AREAL - Solidariedade: 

Vereador UESLEI TELES -PL: 

CAMAKAuMuirAI UC UIAri 
CNP05.124.771/000144 
APROVADO 
EM: 2A 05 l2026. 

Vercador FERNANDO ANIKÁ -PL: 

Vereador RAMON DOS SANTOS - PL: 

Presideche 8Oo 2025 

Vercador SALES DO AÇÔUGUE – PP: 
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